

Editeur

Edge Airport France







Table des matières

| Edge | Airport France |
|------|--------------------------|
| | Informatique et libertés |
| | Hébergement |
| | Editeur |

Edge Airport France 23/11/2025 12:17



Editeur

Le présent site est la propriété de la société EDGE AIRPORT France, SAS au capital de 30 000 euros, inscrite au registre des commerces et des sociétés de Bergerac sous le numéro 529 125 346, dont le siège social est situé ZAE Les Lèches, 24400 LES LECHES

Responsable de publication : Joëlle De Souza

Hébergement

Ce site est hébergé par :

ALWAYS DATA

SARL au capital de 5.000 € immatriculée au RCS de Paris sous le numéro 492 893 490 dont le siège social se trouve 62 rue Tiquetonne – 75002 Paris.

Informatique et libertés

EDGE AIRPORT France est le titulaire exclusif des droits intellectuels du site ainsi que des créations, qu'elles soient visuelles ou sonores, figurant sur ce site, dont notamment des textes, commentaires, illustrations, codes sources, images et photographies, ainsi que des bases de données dont elle est l'unique producteur. Toutes ces créations intellectuelles sont protégées au titre du droit d'auteur, du droit des marques, du droit sui généris des bases de données et du droit à l'image, et ce pour le monde entier.

Les informations fournies par la société Edge Airport France sur ce site ne sont pas contractuelles. Elles sont données à titre indicatif. Par conséquent, l'utilisateur reconnait utiliser ces informations sous sa responsabilité exclusive.

Les noms des marques et produits cités dans le site Edge Airport sont des marques déposées par leurs propriétaires titulaires respectifs.

From:

https://edgeairport.alwaysdata.net/wiki/ - Documentation Embross (ex Edge Airport)

Permanent link:

×

https://edgeairport.alwaysdata.net/wiki/doku.php?id=edge:mentions&rev=1483533289

Last update: 04/01/2017 13:34

Edge Airport France 23/11/2025 12:17 1/2

Edge Airport France

Airport Manager Solutions

Phone: +33 553 801 366

Service commercial : contact@edge-airport.com

Support technique: support@edge-airport.com

Edge Airport France SAS au capital de 150 000 €

RCS Bergerac 529 125 346 Les Lèches TVA: FR53529125346 / EORI: FR52912534600039

Tel: +33(0)553 801 366 contact@edge-airport.com www.edge-airport.com

Edge Airport France 23/11/2025 12:17 2/2